

На новую встречу по сетевому взаимодействию

в рамках проекта "Точка Роста" в Березовскую СОШ приехали команды Устьянской, Новоуспенской и Апано-Ключинской школ.



Формируем сборные команды.

Работа была плодотворной: команды приняли участие в работе лабораторий по химии, физике, биологии и робототехнике. В лабораториях ребята и учителя показали свои работы, поделились идеями и провели практическую часть с оборудованием "Точки роста".



Изучаем строение лука.



Решение задачи на определение теплоемкости воды.



Сборка электрической цепи

На следующем этапе ребята встретились на брейн-ринге, где против команд школьников играли их наставники-учителя.



В завершении воспитатели провели мастер-класс по изготовлению оригинальных памятных сувениров.





Награждение участников сладкими призами

Возвращаемся домой довольные и полные впечатлений.

